

# 底色

回“手”2010



# 招手

新家园，新生活，美好的明天在等待你去亲手敲开幸福之门。如果你已经不在原地，希望你正在奔向新生的途中。

## ▲新居在招手

2010年11月1日，济南市廉租房实物配租开始选房，租了十几年房子的省城居民柳恒章终于选到了自己满意的房子。拿着确认书，他忍不住哭了起来：“有了廉租房，也算有自己的房子了。”据悉，他来自低保家庭，妻子丧失了劳动能力。当日，共有198户家庭参加了选房。

本报记者 王媛 摄



## ▲新生在招手

2010年5月12日，汶川大地震两周年祭。这一天的北川新县城里，迎来了一批又一批的北川居民。在汶川地震2年后，山东对口援建的北川新县城拔地而起，初展雄姿，北川人民迎来了新的生活。

本报记者 王媛 摄



## ▲胜利在招手

2010广州亚运会男子团体体操决赛，中国队获得男团十连冠。登上冠军领奖台一瞬间，小伙子们向胜利挥手，并齐刷刷地抬腿，步调整齐划一。

本报记者 邱志强 摄

## ◀梦想在招手

2010年3月31日上午第一节课，济南市纬三路小学一年级一班迎来了一位新同学——102岁的老人马秀贤。在这间教室，年过百岁的马秀贤上了人生第一堂课，尽管只有23分钟，但总算圆了自己的上学梦。

本报记者 左庆 摄

2011年1月2日 星期日  
编辑：邱志强 美编：马晓迪 组版：郭倩